

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХМАТЫ

Орган Ленинского горкома ВКП(б) и горсовета.

№ 25 (2177)

6 февраля 1939 года.

ПОНЕДЕЛЬНИК

Город Ленинск-Кузнецкий
Новосибирской области

Цена 10 коп.

Организационная мощь большевистской партии

(Передовая „ПРАВДЫ“ за 2 февраля 1939 года)

Опубликованные вчера в „Правде“ тезисы доклада товарища А. Жданова на XVIII съезде партии об изменениях в уставе ВКП(б), одобренные в основном Политбюро ЦК ВКП(б), привлекут огромное внимание всех большевиков, партийных и непартийных. Эти тезисы проникнуты стилистикой работы об организационной крепости и мощи нашей партии, они со всей силой отражают величие побед социализма и возросшую роль партии, роль каждого ее бойца в дальнейшей борьбе за полное торжество коммунизма.

Утверждая незыблемость организационных принципов большевизма, наша партия всегда стремилась к тому, чтобы формы партийной организации и методы работы целиком и полностью отвечали особенностям данной конкретной исторической обстановки и тем политическим задачам, которые вытекают из этой обстановки. Для большевиков не существует вечной и неизменной, годной для всех ступеней революционного процесса, формы партийной организации. Наоборот, организационное оружие нашей партии отличается величайшей гибкостью и остротой. С изменением условий развития партия смело и решительно изменяет и формы организации, ибо эти формы, оставаясь неизменными, стали бы, тормозом на пути дальнейшего развития. Только такой подход к действительности, подходит, вытекающий из марксистско-ленинского анализа обстановки, обеспечивает партии правильное решение практических задач революционной борьбы.

За годы социалистического строительства в экономике советской страны произошли коренные изменения. Пропозиции коренных изменений и в классовой структуре советского общества. Эксплоататорские классы, все эксплоататорские элементы ликвидированы. Классовые

границы между трудящимися СССР стираются, падают и стираются экономические и политические противоречия между рабочими, крестьянами и интеллигентами.

Создана основа морально-политического единства советского народа, которое сказалось и в дни выборов в Верховный Совет СССР и верховные советы союзных и автономных республик, сказывается и в стремлениях лучших людей страны вступить во Всесоюзную Коммунистическую Партию (большевиков),

являющуюся передовым отрядом трудящихся в их борьбе за укрепление и развитие социалистического строя и представляющую руководящее ядро всех организаций трудящихся, как общественных, так и государственных» (Конституция СССР).

Изменения, происшедшие в классовой структуре советского общества, вызывают необходимость изменить и условия приема в партию.

В этой новой обстановке, — говорится в тезисах доклада товарища Жданова, — назрела необходимость изменения предусмотренных уставом условий приема в партию новых членов. Ныне действующий, согласно уставу партии, порядок приема в партию по четырем разным категориям, в зависимости от социального положения принимаемого в партию, явно не соответствует изменившимся в результате победы социализма в СССР классовой структуре советского общества. Нужда в установлении разных категорий приема в партию и разного кандидатского стажа отпадает. В связи с этим для всех принимаемых в партию должны быть установлены единые условия приема и одинаковый кандидатский стаж, независимо от их принадлежности к рабочему классу, крестьянству или интеллигентии».

Тезисы предусматривают прохождение одногодичного кандидатского стажа, общего для рабочих, крестьян и интеллигентии, представление вступающими в члены и в кандидаты партии лишь трех рекомендаций членов партии с трехлетним партийным стажем, знающих их по совместной работе не менее одного года. В тезисах говорится также о необходимости отменить уставное требование к кандидатам, вступающим в члены партии, по которому от кандидатов требуется не только признание программы и устава партии, но и усвоение программы.

Немало было случаев, когда партийные организации воздерживались от приема в партию честных и проверенных людей лишь по тем мотивам, что эти люди еще не усвоили программу партии. Товарищ Сталин обратил внимание на такое неправильное требование, и тезисы восстанавливали правильное, ленинско-сталинское понимание этого вопроса. Каждый вступающий в партию признает ее программу и устав и, будучи принят в партию, работает над усвоением ее программы, т. е. стремится стать теоретически подготовленным большевиком.

В тезисах доклада тов. Жданова большое место уделяется вопросу о правах членов партии, считающихся само собой разумеющимися, но не отмеченными в уставе:

„а) право членов партии критиковать на партийных собраниях любого работника партии;

б) право членов партии избирать и быть избранными в партийные органы;

в) право членов партии требовать личного участия во всех случаях, когда выносится решение о их деятельности или поведении;

г) право членов партии обращаться с любым вопросом и заявлением в любую партийную инстанцию вплоть до ЦК ВКП(б)».

Эти дополнения будут иметь большое принципиальное значение. Партия в уставе своем закрепляет все права членов партии, ограждая коммунистов от проявлений бюрократизма. Каждый член партии может быть уверен, что партия постоит за него, если он действует в интересах партии, что партия и ее Центральный Комитет не допустят произвола и расправы над честным коммунистом со стороны кого бы то ни было. Центральный Комитет партии подает пример самого внимательного, самого чуткого отношения к людям, к их заявлениям, сигналам. Известно немало случаев, когда маленькие работники, затравленные бюрократами или врагами, прибегали через голову некоторых инстанций к помощи Центрального Комитета партии и всегда находили товарищескую помощь и поддержку.

Такому отношению к людям должны учиться все партийные организации, все большевики.

Тезисы по докладу товарища Жданова предусматривают, далее, необходимость отмены массовых чисток партии. Жизнь показала, что не массовые чистки являются основным средством очищения партийных рядов. Практика показала много случаев, когда люди, благополучно прошедшие несколько массовых чисток, впоследствии были разоблачены, как враги народа. Партия может в обычном порядке очищать свои ряды от лиц, нарушающих программы, устав, дисциплину партии. Необходимы лишь самый внимательный подход, большевистское умение отличать врага от друга, друга от врага.

Товарищ Сталин непрестанно учит партийные организации чуткому и внимательному отношению к членам партии. «Пора понять, — говорится в постановлении январского (1938 г.) Пленума ЦК ВКП(б), — что суще-

«Начавшаяся боевая предсъездовская перекличка работников промышленности и сельского хозяйства — ярчайшее свидетельство неразрывной связи партии с массами. В этой связи — сила партии и непобедимость большевистского руководства».

(„ПРАВДА“).

БУДЕМ УЧИТЬСЯ ОТЛИЧНО

Заслушав информационное сообщение о созыве XVIII съезда нашей Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) мы, учащиеся и преподаватели рудничных курсов мастеров социалистического труда треста Ленинуголь, заверяя штаб нашей партии и товарища Сталина, что темпов не сдадим и впредь будем занимать авангардную роль на производстве и ежедневно перевыполнять план угледобычи, чтобы к XXII годовщине Великого Октября каждому выполнить годовой план. Обязуемся посещать техническую учебу без прогулов и опозданий и учиться по всем предметам только на «хорошо» и на «отлично».

Мы заверяем нашу партию и товарища Сталина, что, вложивши в коммунизм всю свою энергию, позади нас остались ошибки прошлого. Мы уверены, что темпы не сдадим и впредь будем занимать авангардную роль на производстве и ежедневно перевыполнять план угледобычи, чтобы к XXII годовщине Великого Октября каждому выполнить годовой план. Обязуемся посещать техническую учебу без прогулов и опозданий и учиться по всем предметам только на «хорошо» и на «отлично».

По поручению общего собрания: Кочумов, Нищенко, Карнаухов, Дуванский, Журавлев, Лианова и другие.

Красноармейский привет

Дорогие товарищи горняки! Мы, красноармейцы-курсанты 1-й Отдельной краснознаменной армии, находимся на священных границах советской родины. Шлем вам свой красноармейский привет и желаем успехов в выполнении и перевыполнении плана угледобычи в 1939 году.

Товарищи горняки! Мы свое обязательство, которое брали на себя, отъезжая из Ленинска, — учиться только на «хорошо» и на «отлично» — выполнили.

Мы стоим на советских рубежах и помним слова товарища Сталина, что ни одной пяти чужой земли не хотим, но и своей земли ни одного вершка не отдадим никому. Обязуемся всегда зорко охранять завоевания Октября. Если враг посмеет перешагнуть нашу границу, мы его будем бить там, откуда он придет.

Сейчас по всей стране прокатилась мощная волна нового подъема в развертывании стахановского движения в связи с предстоящим XVIII съездом нашей партии. Мы вам ждем, товарищи горняки, к этому стечению съезду притти с перевыполнением плана угледобычи. Вы знаете, что каждая тонна угля, выданная сверх плана, еще больше укрепляет мощь нашей страны, а мы будем зорче охранять советские рубежи.

С приветом! Красноармейцы: Бастрыгин Н. И., Шуликов Г. З., Ермаков И. Р., Игнатов И. М., Худяшев М. П.

ТРУДЯЩИЕСЯ НАРЫМА ГОТОВЯТ ПОДАРКИ XVIII СЪЕЗДУ ПАРТИИ

На предприятиях, в колхозах, промартелиях Нарымского округа развертывается мощное социалистическое соревнование в честь XVIII съезда партии.

Рабочие и служащие Кетского лесозавода взяли на себя обязательство: к 10 марта выполнить план первого квартала по распилу лесоматериалов в количестве 36 тысяч кубометров.

Рабочие окружной лесосплавной базы Сафонин, Бабиков борются за то, чтобы ко дню открытия партийного съезда досрочно отремонтировать 9 катаров.

В передовых колхозах идет деятельная подготовка к весеннему севу. В колхозе имени Сталина, Колпашевского района, усиленно вывозятся удобренения на поля. Колхозники взяли обязательство: вывезти 5500 вагонов навоза. Крепко взялись за выполнение своих обязательств колхозники сельхозартелей «Путь Ленина», имени Жданова и других.

Готовят производственные подарки к XVIII съезду партии лесорубы, рыболовы, охотники. (ТАСС)

ГОРНЯКИ ЛЕНИНСКА ВКЛЮЧАЮТСЯ В СОРЕВНОВАНИЕ ИМЕНИ XVIII СЪЕЗДА ВКП(б)

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН БУДЕТ ВЫПОЛНЕН К XVIII СЪЕЗДУ ПАРТИИ

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников краснознаменной шахты имени Ем. Ярославского единодушно встретил весть об историческом съезде нашей партии. Сейчас горячо обсуждаются тезисы по докладу т. Молотова о 3-ем пятилетнем плане.

Рабочие и инженерно-технические работники выражали в своих выступлениях волю всего коллектива, заявляя, что квартальный план будет выполнен ко дню открытия XVIII съезда партии. Старый рабочий т. Про кудин заявил: «Я, как и все рабочие, чувствую большую радость и эту свою радость ознаменую выполнением квартального плана к XVIII съезду партии».

Начальник 1-го краснознаменного участка тов. Досов сказал, что квартальный план по участку будет выполнен досрочно — к 10 марта.

Л. Едакин.

СТАХАНОВСКОЙ РАБОТОЙ ВСТРЕТИМ XVIII СЪЕЗД НАШЕЙ ПАРТИИ

Наш коллектив, 1-го участка шахты им. С. М. Кирова (начальник т. Серков), в январе работал строго по графику цикличности, как единственной форме коллективной стахановской работы, и добился неплохих результатов, дав 24,5 цикла вместо плановых 21.

В соревновании за досрочное выполнение плана угледобычи заняла первое место бригада т. Терентьева. Она январский план выполнила на 194 процен-

тат. За неё идет бригада разборщиков т. Претухи, выполнившая месячное задание на 178 процентов.

Достигнутые в январе показатели закрепили в феврале. Сейчас развернулось социалистическое соревнование среди горняков за досрочное выполнение квартального плана угледобычи по участку. XVIII съезд партии встретим стахановской работой.

Горный мастер И. Заватский.

В ПОДАРОК XVIII ПАРТСЪЕЗДУ

Горняки шахты Журишка с большой радостью встретили сообщение ЦК ВКП(б) о созыве XVIII съезда партии. На раскомандировках со всеми сменами проведены митинги, где рабочие брали конкретные обязательства: выполнить квартальный план к 10 марта, добиться лучших производственных показателей и этим доказать свою любовь и преданность партии и правительству.

Крепильщик 4-го участка тов. Анисимов сказал: «Квартальный план угледобычи по нашему участку будет выполнен к 10 марта, и мы будем драться не только за количество, но и за качество угля. Я беру обязательство норму производственного задания выполнять на 200 процентов».

Начальник 2-го участка тов. Мордасов заявил: «По нашей шахте ежедневный план угледобычи 1365 тонн вполне реален и выполним. Участок в подарок XVIII партсъезду квартальный план выполнит полностью». Сейчас участок тов. Мордасова является передовым. 4 февраля он получил красное переходящее знамя шахтоуправления. Крепильщи-

ки т. Голохвастов, Шлапаков и забойщик тов. Курмаев взяли обязательства нормы выработки выполнить не меньше 200 процентов. В своих выступлениях они просили начальников участков создать фронт работы.

В связи с подготовкой к XVIII партсъезду повысился заработная плата: в среднем зароботок в месяц 1000 рублей. Без отрыва от производства учусь на курсах мастеров социалистического труда. Повышаю свой теоретический уровень.

Готовясь к встрече исторического дня — 10 марта, когда лучшие представители коммунистической партии (большевиков) наметят дальнейшие пути в построении коммунистического общества, — я обязуюсь выполнить полугодовое задание по бурению лавы. Это будет лучшим подарком XVIII съезду ВКП(б).

СВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНИЛ

Вступая в новый хозяйственный год, я взял на себя обязательство выполнить месячную норму на 175 процентов. Это обязательство в январе мною перевыполнено: за 29 дней января я подрезал 23 вруба.

Мог бы добиться лучших показателей в своей работе, но лава у нас искривлена, особенно верхняя часть, дорожка не очищается от породы. Крепление в лаве производится не прямолинейно, затем посредине лавы проходит штрек. Порода, находящаяся в раскоске, не убирается, а теперь нам приходится ожидать по часу и больше. Все эти недостатки очень тормозят работу врубовой машины.

Если с начала января у нас на 5-м участке шахты им. С. М. Кирова не было прогульщиков, то 29 января установщик Костюкович опоздал на работу на 1 час 20 минут. Конечно, его не допустили до работы, но ущерб работе он нанес. Включаясь в социалистическое соревнование имени XVIII съезда нашей партии, я добьюсь выполнения плана не ниже, чем на 200 процентов.

Врубомашинист шахты им. С. М. Кирова А. И. Пагин.

ПОЛУГОДОВУЮ НОРМУ ВЫПОЛНЮ К 10 МАРТА

Профессия бурильщика мне нравится, и я ее хорошо освоил. Бурение забоя произвожу высококачественно. Вот несколько фактов, характеризующих мою работу. Производственное задание прошлого года выполнено на 160 процентов. В январе брал обязательство месячное задание перевыполнить в 2 раза, фактически выполнил на 270 процентов. 170-метровую лаву отбурял за 5 часов.

Пательно слежу за работой механизма (электросверла). В шахте я спускаюсь за час до начала бурения с тем, чтобы отлично подготовить рабочее место.

Стахановская работа повысила заработную плату: в среднем зароботок в месяц 1000 рублей. Без отрыва от производства учусь на курсах мастеров социалистического труда. Повышаю свой теоретический уровень.

Готовясь к встрече исторического дня — 10 марта, когда лучшие представители коммунистической партии (большевиков) наметят дальнейшие пути в построении коммунистического общества, — я обязуюсь выполнить полугодовое задание по бурению лавы. Это будет лучшим подарком XVIII съезду ВКП(б).

Стахановец Лемешко.

ВКЛЮЧАЕМСЯ В СОЦСОРЕВНОВАНИЕ ИМЕНИ XVIII СЪЕЗДА ВКП(б)

Заслушав сообщение ЦК ВКП(б) о созыве XVIII съезда партии большевиков, под руководством которой советская молодежь обеспечена правом на труд, на отдых, на образование, мы, ученики школы горнопромышленной техники Ленинск-Кузнецка, группы ШЭС-3, берем на себя обязательство встретить XVIII съезд отличной и хорошей учебой. Ученики группы

КОММУНИСТ-ОРГАНИЗАТОР

За 18 лет шахтерской работы тов. Закир накопил огромный практический опыт работы, который передает молодым горнякам. Сейчас, работая горным мастером, он каждый день разъясняет шахтерам историческое решение партии, правительства и профсоюзов об укреплении трудовой дисциплины. В его смене дисциплина крепкая, что обеспечило ему досрочное выполнение январского плана. Его смена выполнила месячный план на 8 дней раньше срока.

Коллектив 4-го участка шахты «Комсомолец», готовясь к достойной встрече XVIII съезда нашей партии, добился высокой производительности труда, выполнив месячный план к 25 января. Это произошло не случайно. Партийная группа сумела организовать коллектив на выполнение плана угледобычи. Сейчас коллектив, включившийся в соревнование имени XVIII съезда партии, показывает образцы стахановской работы, система-

тически перевыполняет суточное задание.

Товарищ Закир имеет 12-летний партийный стаж. За этот период партийная организация его вырастила. Он политически стал вполне грамотным. Перед спуском в шахту тов. Закир беседует с горняками, разъясняет им историческое значение предстоящего съезда. Горняки в ответ на это берут конкретные обязательства и свои обязательства перевыполняют. А тов. Закир кладет все силы на то, чтобы создать все условия для стахановской работы своей смены.

Личным примером высокой дисциплинированности тов. Закир увлекает горняков своей смены. Воспитывает чувство ответственности у каждого горняка. Он знает, что сознательное отношение к труду шахтеров решает успех дальнейшей работы. Коллектив его смены сплоченный и способный всегда перевыполнять государственный план.

С. Степанов.

БЕСПЕРЕБОЙНАЯ РАБОТА МЕХАНИЗМОВ — ЗАЛОГ ДАЛЬНЕЙШЕГО ПОДЪЕМА УГЛЕДОБЫЧИ

Комсомольско-молодежный участок шахты им. С. М. Кирова систематически перевыполняет производственную программу. Он по праву считается передовым участком на шахте: суточный план выполняет на 140—150 процентов.

Этих успехов наш коллектив добился благодаря тому, что график планово-предупредительного ремонта механизмов выполняется всеми электрослесарями беспрекословно. Мне, как молодому механику (я работаю около месяца), приходится встречаться с трудностями в работе, но знание электротехники и любовь к работе помогают мне преодолевать всякие препятствия и обеспечивать бесперебойную работу механизмов, которая

является залогом для дальнейшего подъема добычи угля.

Бесперебойная работа механизмов обеспечивается, прежде всего, тем, что электрослесари добросовестно и честно относятся к своим обязанностям. Они внимательно рассматривают каждый вверенный им агрегат: строго по графику производят ремонт или осмотр.

Ко дню открытия XVIII съезда партии молодые горняки нашего участка готовят свои подарки матери-родине. Горячие, работающие в забое, стремятся дать больше угля стране, а рабочие, работающие на механизмах, обеспечат безаварийную работу механизмов.

Механик участка М. Шерин.

БРАТЬ ДВА ЦИКЛА В СУТКИ

2-й участок шахты им. 7 Ноября систематически не выполнял государственный план угледобычи. На участке происходили аварии механизмов, люди, обслуживающие механизмы, не были раскреплены. Царила обезличка, а контроля за работой механизмов не было.

Начальник участка тов. Кузнецов сейчас ввел двухциклический график с небольшим увеличением комплекта рабочей силы, и результат не замедлился сказаться. Производительность труда на рабочего увеличилась в полтора раза: если участок давал 150—180 тонн, то сейчас по новому графику дает до 300 тонн в сутки.

28 января по новому графику участок взял 2 цикла, выдал на-гора 306 тонн угля или 180 процентов к плану.

30 января взял 2 цикла, выдал на-гора 287 тонн угля вместо плановых 170 или 168 процентов к плану.

Механизмы сейчас работают хорошо. Аварий не стало; обезличка ликвидирована; все люди, обслуживающие механизмы прикреплены к определенным агрегатам.

Задача хозяйственников, партийного и шахтowego комитета — помочь коллективу 2-го участка освоить двухциклический график и достигнуть успехи закрепить; квартальный план угледобычи выполнить к открытию XVIII съезда ВКП(б).

С. К.

М. Соловьев.

ОТЛИЧНО ПОДГОТОВИТЬСЯ К СЕВУ, ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ XVIII СЪЕЗД ВКП(б)

ОБРАЩЕНИЕ

рабочих, служащих и специалистов сельского хозяйства Байкаимской МТС к работникам МТС и совхозов, колхозникам и колхозницам Ленинского района.

Дорогие товарищи!

10 марта 1939 г. созывается XVIII съезд геройской партии Ленина — Сталина, съезд, который подведет итоги полного построения социалистического общества, рост благосостояния трудящихся нашей родины и оборонспособности страны. Съезд наметит и еще ярче осветит путь постепенного перехода от социализма к высшей стадии — коммунизму.

XVIII съезд будет проходить в обстановке уже начавшейся на западе и на востоке мировой войны. Фашистские агрессоры убивают беззащитных стариков, женщин и детей, уничтожая города и все культурные ценности. Они направляют штыки против Советского Союза. Великий советский народ сейчас, как никогда, сплочен вокруг великой партии большевиков и ее вождя, друга и учителя товарища Сталина, давших трудящимся счастливую и зажиточную жизнь. Трудящиеся безгранично любят коммунистическую партию большевиков и стремятся встретить съезд производственными победами. Широко волна социалистического соревнования и стахановского движения в промышленности и в сельском хозяйстве.

Включаясь в соревнование имени XVIII съезда партии, мы призываем работников Худяшевской и Краснинской МТС, работников совхозов района усилить ремонт тракторов и сельхозинвентаря и не позже 15 февраля закончить его. Еще раз проверить на всхожесть семена зерновых культур; приобрести и засыпать

недостающее количество семян картофеля, бобовых, овощей не позднее 25 февраля; произвести взаимопроверку среди колхозов МТС и совхозов готовности к весеннему севу не позднее 28 февраля; организовать в каждом колхозе и совхозе стахановские звенья, бригады в борьбе за высокий урожай и хаты-лаборатории, которые окажут большую помощь в работе; организовать агроучебу с ефремовскими звеньями и стахановцами бригад. Мобилизовать все внимание работников сельского хозяйства на выполнение решений районного совещания от 2—3 января — дать в среднем 25 центнеров зерновых культур с гектара по району.

Да здравствует партия Ленина — Сталина!

Да здравствует вождь трудящихся всего мира — товарищ Сталин!

Гавриков, Руденко Попов, Коновалов, Корчагин, Лодзин, Орлов, Комлев, Мочалкин, Юрочкин, Лукошкин, Конов, Соловьев, Кулакин, Кормишин, Курганов, Дембровский, Малафеев, Андреев, Житин, Ермаков, Мочений, Волков, Афанасьев, Антонов, Артамонов, Катин, Потлов, Харитоненко, Демидов, Тимошенко.

Организуем соревнование имени XVIII съезда ВКП(б)

От своевременного и высококачественного ремонта тракторов и прицепного инвентаря будет зависеть успех работы каждого колхоза и совхоза.

Бесперебойная работа тракторов обеспечивает высокое качество полевых работ и сжатые сроки сева, а это ведет к повышению урожая. Работая на ремонте тракторных деталей и прицепного инвентаря, наш слесарно-кузнецкий цех это твердо помнил и в борьбе за перевыполнение плана работ каждый одновременно боролся за качество ремонта деталей.

Наш цех соревновался с монитором не сдадим, а по-таким цехом и долгое время высыпим. XVIII съезд Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) встретим перевыполнением плана ремонта всего инвентаря. Среднее цеховое выполнение норм доведем до 140 процентов.

Вызываем на соревнование слесарно-кузнецкие цехи МТС и совхозов района на лучший и досрочный ремонт посевного инвентаря.

Попов, Антонов, Житин, Кормишин, Волков, Артамонов, Лукашин, Корчагин, Ермаков.

(Байкаимская МТС)

ЗА ОТЛИЧНЫЙ РЕМОНТ ТРАКТОРОВ

Наша бригада к ремонту колесных тракторов приступила 20 декабря. Вначале было 4 человека, работали в одну смену и с холодком, нормы выполняли на 60—70 процентов. Когда же взяли обязательства и вступили в соревнование, выработка по бригаде поднялась до 120 и выше процентов.

10 января нас стало 8 монтажников: 4 работали в ночь, а 4 — днем. Здесь работа пошла спорнее. С 20 декабря по 1 февраля мы должны были отремонтировать 13 тракторов, а отремонтировали 16.

Хорошая организация труда, твердая дисциплина, социалистическое соревнование нашей бригады с бригадой Сомова обеспечили успех в работе. Контроль трактористов за ходом ремонта, обязательство бригады накладывали на нас высокую ответственность.

Вечером 31 января наша бригада отремонтировала по-

следний трактор. Все отремонтированные тракторы приняты комиссией с хорошей и отличной оценкой. 1 февраля приступили к ремонту тракторных сеялок.

10 марта в Москве открывается XVIII съезд коммунистической партии (большевиков). Этот великий день открытия съезда победителей обязуемся встретить досрочным выполнением плана ремонта сеялок.

Наше среднее выполнение плана ремонта было 120 процентов, а на ремонте сеялок будем давать 125 процентов. Вызываем на социалистическое соревнование бригаду Сомова и все ремонтные бригады МТС и совхозов района. XVIII партийный съезд встретим досрочным окончанием ремонта тракторов и прицепного инвентаря.

Бригадир Мочалкин, трактористы: Курцевич, Семакин, Булгаков.

(Байкаимская МТС)

ПРОФСОЮЗ И ЕГО РАБОТА

Профсоюзные организации на шахте имеются много извращений и нарушений правил техники безопасности. Запальщики Евтушенко по 25 января сделали 50 сверхурочных часов. Товарищи Темных, Нохрин, Поляков также имеют много сверхурочных часов. Забойщик 1-го участка тов. Сыров сообщает, что он в декабре отработал 30 упрежек вместо 24. Сейчас также работает ненормально: в отдельные дни делает по 2 упрежки. Все это происходит на глазах председателя шахткома тов. Васильева, но мер к устранению пересидок не принято. Профсоюзная организация не ведет борьбы за полную реализацию законов о труде.

Профсоюзные организации, руководствуясь историческими решениями VII пленума ВЦСПС, должны в корне перестроить профсоюзную работу, усилить борьбу за сохранение здоровья рабочего, за соблюдение правил техники безопасности, законов о труде и повседневно заботиться о культурно-бытовых нуждах рабочих.

Большое поле деятельности предоставлено профсоюзам, большая работа предстоит им. Но на деле шахтный комитет шахты «7 Ноября» недостаточно проводит в жизнь эти решения ВЦСПС. Политическая массовая работа среди шахтеров проводится неудовлетворительно. Постановление ЦК ВКП(б), СНК СССР и ВЦСПС по упорядочению трудовой дисциплины не доведено до глубокого сознания каждого рабочего.

Шахтный комитет провел митинги, где сообщил о постановлении партии и правительства, и считает эту работу за конченной. Выделенные агитаторы Артюхов, Бобров, Калентьев, Смирнов, Ларин и другие бездействуют и не разъясняют повседневно рабочим настоящего постановления.

Коллективная читка газет среди шахтеров не налажена, хотя председатель шахткома тов. Васильев говорит: «Чтены выделены, газеты читаются». Библиотека шахты еще не стала действительным культурным очагом. Заведующую библиотекой тов. Поджидаеву редко видишь среди шахтеров.

Профсоюзам поручена ответственная работа — контроль за выполнением решений партии и правительства хозяйственными организациями и как они соблюдают законы о труде (техника безопасности, выходные дни, нормы, расценки, снабжение спецодеждой и т. д.). Шахтный комитет этими вопросами занимается от случая к случаю,

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В ШАХТАХ КУЗБАССА

В текущем году на капитальное строительство на шахтах Кузбасса намечено вложить свыше 87 миллионов рублей. На углубку существующих шахт будет затрачено 14 с лишним миллионов рублей. Новое шахтное строительство вкладывается в 18 с половиной миллионов рублей. Будет закончено строительство шахты имени Сталина (Прокопьевск), широко развертываются строительные работы на шахте 5-бис (Прокопьевск). На строительст-

во шахты «Капитальная-1» треста Кагановичуголь вкладываются около 5 миллионов рублей. Куйбышевуголь будет достраивать штоллю в «Бадаевке» с годовой производительностью в 500 тысяч тонн высококачественного коксующегося угля.

На механизацию и оборудование новых и старых шахт Кузбасса отпускается больше 15 миллионов рублей.

(ТАСС)

ИНТЕРВЕНТЫ ГРАБЯТ ИСПАНИЮ

Английская печать сообщает, что Италия вывозит из Испании большое количество угля. Недавно между Италией и генералом Франко заключено соглашение, по которому к концу марта Италия должна вывезти из Испании 60 тысяч тонн угля. Этот уголь пойдет в счет уплаты за итальянское военное снаряжение, посланное мятежникам. Власти мятежников произво-

дят обыски в частных домах с целью реквизиции всех серебряных предметов. Лицам, скрывающим отластей серебро, грозит смертная казнь.

Этот открытый грабеж населения проводится мятежниками для того, чтобы выполнить требование Гитлера — оплатить Германию серебром за поставки оружия, за работы, произведенные ею для генерала Франко.

(ТАСС)

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

На всех участках восточного фронта идут ожесточенные бои. 1 февраля мятежникам и интервентам удалось продвинуться до Бича. 2 февраля, несмотря на неблагоприятную погоду, ожесточенные бои происходили в районе Берга и Тарадель, где республиканские войска

оказывают энергичное сопротивление интервентам.

На эстремадурском участке центрального фронта республиканские войска отразили атаку мятежников в районе Альсекилю. Мятежники отступили к исходным позициям, понеся при этом большие потери. (ТАСС)

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В Южном Китае за последние дни возобновились сильные бои вокруг Кантона. Китайские части ведут наступление, выбили японцев из Тяньшана (западнее Ханькоу) и задержали дальнейшее продвижение японских частей.

За последние 3 дня японские войска беспрерывно атакуют китайские позиции в районе Гулина (южнее Цзюцзяна). (ТАСС)

(ТАСС)

Общежитие в антисанитарном состоянии

При совхозе «Ленинуголь» есть общежитие, в котором живут не только одинокие рабочие, но и семейные. Общежитие находится в антисанитарном состоянии. Рабочие неоднократно сообщали об этом коменданту Зуеву и управляющему Клишину, но они мер не принимают. Все остается по старому.

Глазков, Давыдов, Жданов, Мурзин, Столов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

7 февраля, в 12 часов дня, в помещении редакции газеты «Ленинский шахтер» созывается совещание информаторов первичных парторганизаций.

Секретарям парткомов и парторгов обеспечить явку информаторов без опоздания.

Горком ВКП(б).

Ленинск-Кузнецкая школа ГОРПРОМУЧ ОБЪЯВЛЯЕТ ВЕСЕННИЙ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИМ:

1. ШАХТНЫЕ ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ, срок обучения 24 мес.
2. МАШИНИСТЫ МЕЛКИХ УСТАНОВОК, срок обучения 12 мес.
3. МАШИНИСТЫ ЭЛЕКТРОВОЗОВ, срок обучения 12 мес.
4. МАШИНИСТЫ ВРУБМАШИН, срок обучения 18 мес.

В школу горпромуч принимают лица в возрасте от 17 до 20 лет, с общеобразовательной подготовкой 6-7 классов.

Поступающие подвергаются испытаниям.

Поступающие с заявлением представляют в подлинниках следующие документы:

- 1) свидетельство об образовании;
- 2) свидетельство о рождении;
- 3) справку об отношении к воинской повинности (для военно-обязанных);
- 4) 2 фотокарточки;
- 5) паспорт (предъявляется лично)

ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ
ДО 10 МАРТА 1939 г.

Принятые в школу обеспечиваются общежитием, стипендии по разрядам от 77 руб. до 190 рублей.

АДРЕС: гор. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лермонтова, 4.

ДИРЕКЦИЯ.

НА ШАХТЕ ИМ. С. М. КИРОВА УКРЫВАЮТ ПРОГУЛЬЩИКОВ

На 1-м участке отдела капитальных работ (начальник Бажин) имеет место нарушения постановления партии, правительства и ВЦСПС об укреплении трудовой дисциплины. На этом участке вошло в систему укрывать прогульщиков и рабочих, опаздывающих на работу. Начальник участка Бажин имеет также нахальство, отменять распоряжения горных мастеров об увольнении прогульщиков и восстанавливает их на работу.

Проходчик Богданов 12 января явился на работу в пьяном виде, дескать его не допустили до работы, а 13 января Богданов был допущен на

работу начальником участка Бажином. 13 января Шайдулин опоздал на 1 час 30 минут, он также был до работы допущен; 18 января рабочий Зырянов Д. прогуливал, но Бажин его восстановил на работе; моторист Ведерников опоздал на работу на час; Бикбаев 25 января должен был выйти на работу в 1-ю смену, но не вышел, а во 2-ю смену Бажиным был допущен к работе.

Управляющий шахтой Кучин и главный инженер Ильин должны немедленно пресечь поведение таких руководителей, как Бажина, и привлечь его к ответственности согласно закону.

А. А.

ПРОГУЛЬЩИКИ ОСТАЮТСЯ БЕЗНАКАЗАННЫМИ

Начальник отдела капитальных работ Вековиццев (шахта «А») нарушает постановление партии, правительства и профсоюзов о трудовой дисциплине. Рабочий Серников А. 1 и 2 января не являлся на работу, но Вековиццев допустил его до работы и за эти дни оплатил, предложив ему отработать эти две упряджи в последующие дни по 1-2 часа сверх смены. 27 января Серников вышел на работу в пья-

ном виде и также был допущен до работы.

Это не случайно, потому что сам Вековиццев занимается систематической пьянкой. На работу зачастую выходит в нетрезвом виде. Он 25 января пришел на работу в пьяном виде и не пошел в шахту. Шахтоуправлению необходимо присмотреться к работе Вековиццева и призвать его к порядку.

Р.

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ

Расширенный пленум постройкому Ленинской стройконтроли, совместно с коллективом рабочих в количестве 191 человека, обсудил статью газеты «Ленинский шахтер» от 30 января «Еще раз о проделках прораба Залесского» и приказы начальника по этому поводу.

Стахановцы в своих выступлениях

со всей силой подчеркнули правильность всех фактов о проделках Залесского и вскрыли еще много дополнительных фактов.

Пленум постройкому считает необходимым снять с работы Залесского и привлечь его к уголовной ответственности.

В ПРЕЗИДИУМЕ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

В целях лучшего обслуживания трудящихся, президиум горсовета постановил: установить с 7 февраля с. г. начало работы горсовета и его отделов и Байкальского райсовета с 10 часов утра до 4 ч. 30 м. дня, с полчасовым перерывом

на обед. С 4 ч. 30 м. дня до 10 час. утра установленодежурство депутатов горсовета. В выходные дни до 9 часов вечера дежурят работники горсовета и отделов по специальному расписанию.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

6 февраля

Ленинградский ансамбль

ГУСЛЯРОВ

Начало в 9 часов вечера.

Касса открыта с 3 час. дня

КЛУБ ШАХТЫ ЖУРИНКА-3

6 февраля

Новый звуковой художественный фильм

ДЖУЛЬБАРС

Начало сеансов в 5—7—9 час. веч.

Касса открыта с 4 час. дня

РЕДАКЦИИ

газеты «Ленинский шахтер»

ТРЕБУЕТСЯ КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ МАШИНИСТКА.

КОПР № 4 ТРЕБУЮТСЯ ШТУКАТУРЫ И ЧЕРНОРАБОЧИЕ в неограниченном количестве. Обращаться: Ленинск, КОПР № 4, в отдел кадров.

В магазин, главширпотреба (улица Коммунистическая, № 2) ПОСТУПЛЯТ В ПРОДАЖУ:

мотоциклы, велосипеды, патефоны, арифмометры, граммаплатинки и иглы, швейные машины, эмалированная посуда, часы стенные, карманные и ручные.

ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ:

велосипеды, велодинамики, велоотражатели, велонасосы, фотоаппараты, гиры, «Авшаконструкторы», машинные масла, технический вазелин, электроклавишная счетная машина КСМ, кой заменяет в работе 4-5 арифмометров с гарантией, доклады вождей

ИМЕЕТСЯ МАСТЕРСКАЯ ТОЧНОЙ МЕХАНИКИ, где принимаются в ремонт швейные машины, велосипеды, арифмометры, КСМ. Работа точная и в срок.

Дирекция

Ленинской конторе «Союзплодовоощь» ТРЕБУЮТСЯ БУХГАЛТЕР, СТАТИСТ-ОПЕРАТИВНИК. Оплата по соглашению. Обращаться: ул. Вентиляционная, дом № 16.

«Союзплодовоощь»

Буфету ст. Кольчугино требуются: СЧЕТОВОД-КАССИР, СЧЕТОВОД-КАРТОТЕЧНИК и СЕКРЕТАРЬ-СТАТИСТИК. Оплата по соглашению.

Обращаться в часы занятий в буфет ст. Кольчугино.